
Нова редакція стандарту ISO/IEC 17201 підвищить  якість сертифікації систем управління 

  

Тільки що опубліковане друге видання міжнародного стандарту ISO/IEC 17021:2011
«Оцінка відповідності. Вимоги до органів, що провадять аудит і сертифікацію систем
управління» встановлює
нові вимоги до аудиту систем управління і компетенції аудиторів з метою підвищення
значення сертифікації системи управління в організаціях державного та приватного
секторів по всьому світу.

  

Органам з сертифікації, що здійснюють сертифікацію системи управління (незалежно від
ISO), даються два роки для приведення своєї діяльності у відповідність до нової редакції
стандарту.

  

Стандарт ISO/IEC 17021:2011 «Оцінка відповідності. Вимоги до органів, що провадять
аудит і сертифікацію систем управління», розроблений комітетом ISO з оцінки
відповідності (ISO/CASCO) і спрямований на підвищення довіри до сертифікатів, що
засвідчують відповідність стандартам на системи управління (MSS), таким як ISO 9001
(управління якістю), ISO 14001 (екологічне управління) та ISO 22000 (управління
безпекою харчових продуктів). Сертифікати на відповідність цим документам широко
використовуються на глобальних ринках для встановлення довіри між діловими
партнерами, а також між організаціями та їх клієнтами для класифікації постачальників в
ланцюгах поставок, а також пропонуються як вимога до участі в тендерах на
закупівельні контракти.

      

Перше видання, опубліковане в 2006 році, запропонувало шість принципів, які вселяють
довіру:

      
    -  неупередженість,  
    -  компетентність,  
    -  відповідальність,  
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    -  відкритість,  
    -  конфіденційність  
    -  і розгляд скарг.  

    

Ці принципи потім лягли в основу конкретних вимог, викладених у стандарті.

    

Нова редакція зберігає ці принципи і вимоги, але додає нові вимоги, які потребує ринок.
Зазначені вимоги відносяться до компетенції аудиторів, а тому органи з сертифікації, які
використовують нове видання будуть здатні сформувати компетентну команду з аудиту,
забезпечити її достатніми ресурсами, застосувати послідовні процеси управління та
звітності щодо результатів аудиту в узгодженому порядку.

    

Дотримання вимог стандарту забезпечить, грамотну, послідовну та неупереджену
роботу органів з сертифікації, а також буде сприяти визнанню таких органів і прийняття
їх сертифікатів на національному та міжнародному рівнях. Стандарт ISO/IEC 17021 має
стати основою для просування значення сертифікації системи управління в інтересах
міжнародної торгівлі.

    

Вимоги видання 2006 року не змінилися, за винятком тих, що вступають у суперечність з
виданням 2011 року. Стандарт ISO/IEC 17021 публікується з виділенням нового і
видаленого тексту. Нове видання буде переглянуто через рік після його використання,
щоб з¢ясувати необхідність будь-яких змін, та можливого введення їх у вигляді нових
вимог.

    

ISO та Міжнародний форум з акредитації (IAF) - об'єднання національних органів з
акредитації, які підтверджують компетенцію органів з сертифікації - погодилися на
дворічний перехідний період від дати публікації стандарту ISO/IEC 17021:2011 для
органів з сертифікації, щоб привести їхні операції та процеси у відповідності з вимогами
нової редакції.

  

Джерело: http://www.iso.org
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